



www.rozvadov.cz

ROZVADOVSKÉ ZÁŘÍ 2022

Měsíčník občanů Rozvadova

ROZHLEDY

Usnesení ze zasedání ZO v měsíci září

Schváleno



Rozpočtové opatření č. 4/2022



žádost Domáciho hospice Západ, z.s., o fin. příspěvek ve výši 40.000,- Kč



žádost Sport klubu Kóta Rozvadov, z.s., o fin. příspěvek na r. 2022 ve výši 12.500,- Kč (poměrná část celkového příspěvku na 4. čtvrtletí tohoto roku)



uzavření smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu PK z programu „Podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní místa na území PK“ č. H07/22 ve výši 35.000,- Kč



vyhlášení záměru prodeje parcel p.p.č. 1047/29 o výměře 6 m², vytvořené na základě GP č. 870-180104/2021 a p.p.č. 1047/30 o výměře 139 m², vytvořené na základě

GP č. 879-180104/2021, vše v k.ú. Rozvadov, dále p.p.č. 652/19 o výměře 11 m² a p.p.č. 652/20 o výměře 32 m², vytvořené na základě GP č. 448-180104/2021, a p.p.č. 1323/2 o výměře 14 m², vytvořené na základě GP č. 458-180104/2021, vše v k.ú. Svatá Kateřina u Rozvadova, za účelem majetkoprávního vypořádání pozemků v tělese dálnice D5



uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě v k.ú. Rozvadov v rozsahu dle GP č. 853-29/2021 a GP č. 923-503/2021 pro uložení podzemního telekomunikačního vedení s ČEZNET s.r.o. za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč/bm vč. DPH





uzavření dodatku ke smlouvě o dílo č.2 s VIDA GROUP s.r.o. na akci „Rozvadov – oprava MK k muzeu – I. etapa“ se změnou ceny díla na 6.628.741,34 Kč vč. DPH





uzavření dohody o zániku věcného břemene chůze a jízdy a zrušení věcných předkupních práv


k pozemkům v k.ú. Rozvadov s VESTAR GROUP a.s.


 cenová nabídka AGROWEST a.s. na dodělávku hydrauliky na stroj ISEKI vč. sněhové radlice ve výši 163.791,65 Kč s DPH


 cenová nabídka PEKASS na svahový mulčovač BERTI model TA/MI ve výši 174.700,- Kč bez DPH


 cenová nabídka PEKASS na mobilní zavlažovací systém BWS 130-PE v ceně 100.490,- Kč bez DPH


 úhrada faktury Sprint M.P. s.r.o. za práce na rekonstrukci vodovodního řadu v ulici u Admiralu ve výši 159.125,- Kč s DPH

 žádost MŠ Rozvadov o povolení výjimky z počtu dětí z 24 na 28 v Mateřské škole Rozvadov pro 1. třídu MŠ na školní rok 2022/2023 s tím, že toto zvýšení počtu dětí nebude mít vliv na újmu kvality výchovně vzdělávací práce školy a budou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví dětí


 prodej pozemku st.p.č. 191/2 o výměře 7 m² v k.ú. Nové Domky v kupní ceně 1.050,- Kč

 doplnění kupní smlouvy na prodej parcely p.p.č. 537/2 v k.ú. Svatá Kateřina u Rozvadova o výměře 1.340 m² o ustanovení, že pokud nebude do 7 let od právní moci vkladu do katastru nemovitostí k uvedenému pozemku zbudována kanalizační a vodovodní přípojka, bude sedmiletá lhůta k předložení pravomocného rozhodnutí o kolaudaci nemovitosti na prodávané parcele prodloužena o rok

 nové znění směrnice k závodnímu stravování s platností od 1.9.2022 (navýšení ceny stravného v částce 142,- Kč za den, přičemž stravovací paušál bude v maximální výši dle platných předpisů a rozdíl bude hrazen ze sociálního fondu)

 bezúplatné užívání místního fotbalového hřiště v Rozvadově TJ Tatranem Přimda za účelem zápasů a tréninků

Uloženo

 starostovi jednat s ŘSD v rámci prodeje pozemků ohledně souhlasu uložení vodovodního a kanalizačního řadu pod dálničním mostem

Příspěvek starosty obce

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych zhodnotil uplynulé čtyři roky - volební období, během kterého nás nečekaně opustil starosta Obce Rozvadov pan Pajer, chlapík kterého jsem měl rád a velice dobře jsem s ním vycházel. Čest jeho památce. Volební období, během kterého jsem byl zastupitelstvem obce zvolen starostou, a na které budu nakonec rád vzpomínat. Volební období, které bylo velice plodné na výstavbu a zkrášlování Rozvadova a okolních osad. Akce jako například vybudování nové hasičské zbrojnice, hospůdky ve sportovním areálu, nového veřejného osvětlení v Rozvadově a na Rozcestí, oprava hřbitovní zdi včetně schodů ve Svaté Kateřině, rekonstrukce školní kuchyně, rekonstrukce místních komunikací v obcích Rozcestí a Milíře, vyřešení dopravní situace u pošty, rekonstrukce místní komunikace v Rozvadově u kasina Admiral, vybudování nového sběrného dvora v areálu Kóta, vybudování pomníku k 400. výročí bitvy u Rozvadova, opravy a renovace pomníků, výsadby veřejné zeleně a mnoho dalších.

Jako hlavní neúspěch osobně hodnotím zatím nedokončený územní plán - ten jsme po devíti letech odebrali projekční kanceláři, která svého času vyhrála výběrové řízení, a zadali vypracování nového územního plánu Ing. arch. Kaskové, zkušené projektantce, která zpracovala v roce 1996 pro Obec Rozvadov dnes stále platný, ale již zastaralý územní plán.

Máme rozpracované projekty na zavedení vodovodního a kanalizačního řadu do všech osad, které spadají pod Obec Rozvadov, nový pečovatelský dům, další tři bytové domy, veřejné osvětlení v osadách Nové Domky, Diana, Sv. Kateřina a Milíře, vybudování hřbitova v Rozvadově, opravy místních komunikací a další.

Myslím, že se nám toho podařilo vybudovat poměrně dost a do budoucna projekčně připravit akce, které se mohou v případě zájmu nového zastupitelstva realizovat již v příštím roce.

Závěrem bych chtěl poděkovat zastupitelům, kterým právě končí mandát, za práci a rozhodování, které není vždy tak úplně jednoduché a jednohlasné. Poděkování patří i všem zaměstnancům Obce Rozvadov - za trpělivost a vstřícný přístup, ne vždy jsme měli a máme stejný názor, ale to tak v životě bývá.

Milostivé léto - informace

MILOSTIVÉ LÉTO

PRINCIPY

Zaplatí-li povinný mezi 28. 10. 2021 a 28. 1. 2022 z pohledávky, kde je oprávněným **veřejnoprávní subjekt** a dluh je vymáhán **soudním exekutorem**, jistinu dluhu a 908 Kč (poplatek + DPH), odpustí se mu zbytek dluhu.

KTERÝCH VEŘITELŮ SE TO TÝKÁ?

Veřejnoprávním subjektem se pro účely tohoto zákona rozumí:

- Česká republika,
- územní samosprávný celek, včetně městské části nebo městského obvodu nebo městské části hlavního města Prahy,
- státní příspěvková organizace, státní fond, veřejná výzkumná instituce nebo veřejná vysoká škola,
- dobrovolný svazek obcí, regionální rada regionu soudržnosti,
- příspěvková organizace územního samosprávného celku,
- ústav založený státem nebo územním samosprávným celkem,
- obecně prospěšná společnost založená státem nebo územním samosprávným celkem,
- státní podnik nebo národní podnik,
- zdravotní pojišťovna, Český rozhlas nebo Česká televize, nebo
- právnická osoba, v níž má stát nebo územní samosprávný celek sám nebo s jinými územními samosprávnými celky většinovou majetkovou účast, a to i prostřednictvím jiné právnické osoby (dále jen „veřejnoprávní oprávnění“).



Pozn.: Jsou to např. obce, zdravotní pojišťovny, nemocnice, dopravní podniky, technické služby obcí a měst, ČEZ

Potřebujete poradit, zavolejte na help linku: **770 600 800**

NA CO SI DÁT POZOR?

- Odpouštění příslušenství se týká pouze exekucí vymáhaných **soudním exekutorem**. Na daňové a správní exekuce se milostivé léto nevztahuje! Dlužník nesmí být v insolvenční.
- Milostivé léto je účinné **až od 28. 10. 2021**. Platby exekutorovi před tímto datem budou nejspíše použity na úhradu příslušenství, nikoliv jistiny! Exekuční srážky nebudou do platby na milostivé léto započítány!
- Dlužník musí při platbě výslovně uvést, že chce využít institut milostivého léta a vyzývá exekutora, aby postupoval dle zákona č. 286/2021 Sb., část 2, čl. IV, bodu 25

Informace pro voliče

Volič může **ze závažných, zejména zdravotních** důvodů, požádat obecní úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat **do přenosné volební schránky**.

V případě zájmu volejte na **tel. č. 777 001 815**.

Nabídka kalendáře na r. 2023

Obec Rozvadov nabízí opět k prodeji stolní kalendář s kreslenými obrázky naší obce. Zakoupit jej můžete v úředních hodinách na obecním úřadě **v ceně 220,- Kč/ks**.

